
В Хабаровском крае в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по факту незаконного приобретения, хранения и перевозки особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации



Хабаровским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по факту незаконного приобретения, хранения и перевозки особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации, по ч. 3 ст. 258.1 УК РФ.

Предварительно установлено, что 21 августа 2021 года подозреваемый по предварительному сговору с неустановленными лицами на территории Хабаровского края незаконно приобрели, хранили и перевезли на теплоходе «РТ-670» по реке Амур 11 фрагментов рыб осетровых пород, отнесенных к особо ценным водным биологическим ресурсам, принадлежащим к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации. В этот же день приобретенную рыбу они продали местному жителю.

В рамках мероприятий, проведенных сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области, преступная деятельность обвиняемых

была пресечена.

Органами предварительного расследования проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1603240>